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PALABRAS DEL SEÑOR PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, ANDRÉS PASTRANA ARANGO, EN LA 

ENTREGA DE LAS VIVIENDAS DE LOS PROYECTOS LA 
CAMPIÑA Y VILLA VERDE DEL MUNICIPIO LOS PATIOS 

 
Los Patios, 21 de diciembre de 2000 

 

 

Para mí es un motivo de gran satisfacción estar hoy con 

ustedes, en este querido municipio del Norte de Santander, y 

ser testigo de que el gobierno nacional está dirigiendo sus 

acciones en la dirección correcta.  

 

Un objetivo primordial de mi administración ha sido el que 

todos los colombianos, sobre todo los de menores recursos, 

puedan contar con una casa propia, con su propio techo para 

amparar su familia. Por eso, hemos canalizado grandes 

esfuerzos en la asignación de subsidios familiares de vivienda 

de interés social.  

 

En los últimos dos años el Gobierno Nacional ha asignado 

subsidios familiares de vivienda por un valor superior a los  

247 mil millones de pesos, con los cuales se han favorecido a 

más de 43 mil familias, que hoy pueden gozar al fin de una 

vivienda digna. 
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Durante 1999 y el presente año, el gobierno nacional destinó 

más de 16 mil millones de pesos al departamento del Norte de 

Santander para beneficiar a cerca de 3.000 hogares 

localizados en 28 de los municipios de esta región del país. 

Por otra parte, de estos mismos recursos se han asignado 431 

subsidios por un valor de 1.746 millones para atender 

soluciones de vivienda para los hogares damnificados por 

actos terroristas.  

 

Es injusto para los colombianos que los recursos que 

debiéramos estar destinando a la construcción de nuevas 

casas, tengamos que utilizarlos en reparar la desolación 

causada por unos pocos desadaptados. Pero donde hacen 

presencia los intolerantes, hará también presencia siempre la 

mano del Estado para ayudar a reparar lo que destruye la 

violencia insensata. 

 

Quiero hacer hoy un justo reconocimiento a los Alcaldes de 

Chitaga, La Playa y San Cayetano, quienes, gracias a su 

gestión y dedicación, lograron la aprobación del Plan de 

Ordenamiento Territorial antes del 30 de junio del presente 
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año, haciendo con esto posible a sus respectivos municipios 

postularse para concursar  en el otorgamiento de subsidios de 

vivienda para beneficiar a más familias de escasos recursos 

de la región. 

 

¡Son beneficios concretos para la gente del Norte de 

Santander, que redundan en más y mejores viviendas para los 

colombianos! 

 

Queridos amigos de Los Patios: 

 

Hace unos meses, en la ciudad de Cúcuta, el gobierno 

nacional entregó más de 500 soluciones de vivienda en la 

Urbanización El Trigal del Norte, gracias al esfuerzo de las 

familias representado en su ahorro programado y al subsidio 

que otorga el Estado.  

 

Para mí, como presidente de los colombianos, es un privilegio 

venir a este hermoso municipio de Los Patios para entregar a 

más colombianos las llaves de su vivienda propia, que también 

la han ganado utilizando el subsidio del gobierno y 

acompañándolo por el ahorro programado que realizaron con 
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constancia, evitando así tener que recurrir a créditos para 

completar el valor de sus casas. 

 

Como fruto de esta decisión responsable, hoy estamos 

inaugurando, con gran alegría, las urbanizaciones La Campiña 

y Villaverde, con lo cual damos a 482 hogares de Los Patios 

soluciones de vivienda de interés social. 

 

A todos ustedes, que hoy estrenan su nuevo hogar, les 

extiendo mi más cálida felicitación por haberse hecho 

merecedores, con su propio esfuerzo y con su ahorro, de este 

beneficio. 

 

Apreciados amigos: 

 

El Gobierno Nacional ha entendido la importancia de las 

comunicaciones para lograr la Colombia que todos queremos. 

Por ello, en desarrollo de la Agenda de Conectividad que 

estamos implementando por todo el país, en el departamento 

de Norte de Santander se han instalado 64 puntos de 

teléfonos públicos comunitarios que ya están funcionando en 

diferentes localidades que no contaban con ese servicio. Antes 



 

 

PALABRAS DEL SEÑOR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ANDRÉS PASTRANA ARANGO, EN LA ENTREGA DE LAS 
VIVIENDAS DE LOS PROYECTOS LA CAMPIÑA Y VILLA VERDE DEL MUNICIPIO LOS PATIOS 

 
 

5 

de abril del próximo año, se instalarán 147 puntos nuevos para 

un total de 211 en la región nortesantandereana. 

 

Además, dentro de nuestra política de masificar el uso de la 

internet, se instalarán en todas las cabeceras municipales, 

antes de finalizar el próximo año, Centros de Acceso 

Comunitario a Internet. 

 

Las inversiones previstas para mejorar la conectividad del 

Norte de Santander son cercanas a los 4 mil millones de 

pesos y beneficiarán a más de 120 mil personas.  

 

¡También en el Norte estamos avanzando en la tecnología de 

la información para el Siglo XXI! 

 

Ahora bien, en materia de comercialización y promoción de la 

actividad agropecuaria, quiero anunciar hoy en este acto otra 

buena noticia para el departamento: el Gobierno Nacional 

aprobó, en días pasados, la suma de 400 millones de pesos, a 

través del Fondo Emprender, programa del Ministerio de 

Agricultura y Desarrollo Rural, para la cofinanciación de un  
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proyecto para el montaje y puesta en marcha de una planta 

procesadora de leche y derivados lácteos en Villa del Rosario. 

 

Este ambicioso proyecto tendrá una influencia en el área 

metropolitana de Cúcuta y en ciudades fronterizas como San 

Antonio y Ureña. Beneficiará a más de 5 mil productores y 

generará para la región cerca de 29 empleos directos y 5 mil 

indirectos. 

 

Quiero resaltar la labor de la Gobernación del Norte de 

Santander y especialmente la gestión realizada por su 

Gobernador en la promoción de este proyecto, que es uno 

más de los que hemos podido emprender de la mano el 

gobierno nacional con el gobierno departamental. 

 

Sea ésta la oportunidad para resaltar, ante el cariño de sus 

propios paisanos, la excelente labor cumplida al frente del 

Departamento por el doctor Jorge García Herreros. Usted, 

doctor García Herreros, ha sido un impecable conductor de los 

destinos de su gente y un luchador incansable por el 

desarrollo y la seguridad de su región. Estoy seguro de que su 
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gestión será recordada con especial gratitud por sus 

coterráneos. 

 

Queridos amigos: 

 

Sé que una de las grandes preocupaciones de los 

nortesantandereanos, y de los cucuteños en especial, es la 

relacionada con el suministro de gas natural para la ciudad de 

Cúcuta, ante la evidente incertidumbre que ofrece el Pozo 

Cerrito 1. Por esto, en el mes de agosto el Ministro de Minas y 

Energía se comprometió con ustedes a que la Empresa 

Colombiana de Gas  -Ecogas- realizaría los estudios técnicos 

y de comercialización necesarios, con el propósito de 

identificar cuál es la solución óptima para garantizar el servicio 

de gas natural. 

 

Dichos estudios fueron entregados a comienzos de esta 

semana y en los primeros días del mes de enero serán 

presentados a la comunidad, las autoridades regionales y 

locales. 
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Mi gobierno siente el firme compromiso de coadyuvar en la 

solución de este problema que sabemos que es del mayor 

interés para los nortesantandereanos, y estamos trabajando 

en ello. 

 

Estamos pensando en el desarrollo de este departamento 

como una prioridad dentro de nuestra política fronteriza, y por 

eso ha sido satisfactorio haber venido hoy, y poder compartir 

con ustedes las buenas noticias de la vivienda social, de las 

comunicaciones, del sector lechero y del gas natural. 

 

He querido venir a Norte de Santander antes de terminar este 

año, porque no quería aplazar hasta el próximo mi encuentro 

con ustedes. ¡Qué bueno poder hacerlo trayendo obras y 

realizaciones concretas! Espero volver pronto y seguir 

diciéndoles a los nortesantandereanos que el Gobierno 

Nacional y su Presidente los tienen siempre en sus 

pensamientos. 

 

Muchas gracias 
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